@ D1VISION DE NUMEROS ENTEROS

Divisién

La divisién de nimeros enteros sigue la misma regla de los sig-

nos que la multiplicacion:
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1. Completa.

(+4) : (+2) = (-14) : (=7) =
(=20) : (+10) = (+18) : (=2) =
(+12) : (-6) = (=15) : (=5) =
(+28) : (+7) = (=27) : (+9) =
(-16) : (-4) = (=30) : (+10) =

Ejercicios resueltos

[20 : (-10)] : (=2) = [-2] : (=2) = +1
20 : [(<10) : (2)] = 20 : [+5] = +4

2. Calcula.

24 :[6: (=2)] =

18 : [(-6) : (—3)] =

(25 : [(=3) : 5] =

(-12) : [(d) : (D] =

24:6): (2 =

(18 : (-6)] : (-3) =

(25 : 5] :5 =

[(-12) : (D] : <D =

EJEMPLOS
+8): (-4 = -2
(+6) : (+2) = +3
10) : 5) = +2
+8):(=2) =4
(-18): (+3) = -6
(-12): (-3) = +4
(+25) : (-5) =
(=15) : (+5) =
(+24) : (+6) =
(+40) : (=4) =
(=22) : (-2) =
RECUERDA

+a se puede escribir como a.



